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Częstochowa, 24.11.2021 r.
ZP.26.1.120.2021

Odpowiedzi na pytania do Specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) w postępowaniu pn. „Dostawa urządzeń i sprzętu medycznego dla Monoprofilowego Centrum Symulacji Medycznej Uniwersytetu Humanistyczno-Przyrodniczego im. Jana Długosza w Częstochowie”.

Zamawiający – Uniwersytet Humanistyczno-Przyrodniczy im. Jana Długosza w Częstochowie informuje, że wpłynęło następujące pytanie Wykonawcy dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ):

[bookmark: bigpic]Dotyczy: zadanie nr 4 - Drobny sprzęt medyczny
1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykonanie zamówienia w terminie do 8 tygodni od daty zawarcia umowy? Proponowany termin realizacji zamówienia będzie zgodny ze standardowym cyklem produkcji, co pozwoli Wykonawcy należycie zrealizować przedmiot umowy. Jeśli Zamawiający nie wyrazi zgody na zaproponowany termin realizacji prosimy o informację o ile Zamawiający ma możliwość jego wydłużenia.
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu wykonania zamówienia w zakresie zadania nr 4 w terminie do 8 tygodni od daty zawarcia umowy.
W związku z powyższym Zamawiający zmienia zapis Rozdziału IV SWZ, który otrzymuje następujące nowe brzmienie:
„Wymagany termin realizacji zamówienia:
1) w zakresie zadania 1-3: do 30 dni od daty zawarcia umowy;
2) w zakresie zadania 4: do 8 tygodni od daty zawarcia umowy.”

2. Prosimy o odstąpienie od zapisów dot. przeprowadzenia szkolenia z obsługi przedmiotu zamówienia, ze względu na to, że produkty oferowane w zadaniu nr 4 są nieskomplikowane w użytkowaniu i nie ma konieczności, aby personel został przeszkolony z prawidłowej ich obsługi. 
Odpowiedź:
Zgodnie z Rozdziałem III pkt 11. SWZ zakres zadania nr 4 nie obejmuje szkolenia w związku z powyższym zmianie ulegają postanowienia załącznika nr 5 do SWZ (Umowa Projekt) w zakresie:
1) Paragraf 2 ustęp 2 Załącznika nr 5 do SWZ (Umowa Projekt) otrzymuje następujące nowe brzmienie:
„Za dzień realizacji przedmiotu umowy strony przyjmują dzień, w którym Wykonawca przekazał Zamawiającemu a Zamawiający przejął kompletny przedmiot umowy wolny od wad ilościowych i jakościowych, o parametrach technicznych zgodnych z ofertą z dnia _________ i specyfikacją warunków zamówienia (dotyczy zadania nr 2-4). W zakresie zadania nr 1 za dzień realizacji przedmiotu umowy strony przyjmują dzień, w którym Wykonawca przekazał Zamawiającemu a Zamawiający przejął kompletny przedmiot umowy wolny od wad ilościowych i jakościowych, o parametrach technicznych zgodnych z ofertą z dnia _________ i specyfikacją warunków zamówienia i Wykonawca dokonał  instalacji i uruchomienia w infrastrukturze Zamawiającego zapewniającego pełną funkcjonalność bez konieczności dodatkowych inwestycji przedmiotu umowy oraz przeprowadził szkolenie.”

2) Paragraf 3 ustęp 2 Załącznika nr 5 do SWZ (Umowa Projekt) otrzymuje następujące nowe brzmienie:
„Wynagrodzenie Wykonawcy określone w ust. 1 obejmuje również wszelkie koszty związane z pełną i prawidłową realizacją przedmiotu umowy, a w szczególności koszty opakowania, transportu (w tym ewentualnego ubezpieczenia), dostarczenie i wniesienie do pomieszczeń wskazanych przez Zamawiającego, a także koszty okresowych przeglądów gwarancyjnych, jeśli są wymagane przez producenta wraz z materiałami eksploatacyjnymi niezbędnymi do realizacji przeglądu, koszty świadczenia serwisu gwarancyjnego, w tym napraw lub wymiany uszkodzonego sprzętu na nowy (dotyczy zadania nr 2-4). W zakresie zadania nr 1, wynagrodzenie Wykonawcy określone w ust. 1 obejmuje również wszelkie koszty związane z pełną i prawidłową realizacją przedmiotu umowy, a w szczególności koszty opakowania, transportu (w tym ewentualnego ubezpieczenia), dostarczenie i wniesienie do pomieszczeń wskazanych przez Zamawiającego, uruchomienie w infrastrukturze Zamawiającego zapewniające pełną funkcjonalność bez konieczności dodatkowych inwestycji oraz przeprowadzenie szkolenia z obsługi przedmiotu zamówienia, a także koszty okresowych przeglądów gwarancyjnych, jeśli są wymagane przez producenta wraz z materiałami eksploatacyjnymi niezbędnymi do realizacji przeglądu, koszty świadczenia serwisu gwarancyjnego, w tym napraw lub wymiany uszkodzonego sprzętu na nowy.”

3) Paragraf 4 ustęp 4 Załącznika nr 5 do SWZ (Umowa Projekt) otrzymuje następujące nowe brzmienie:
„Odbiór nastąpi po dostarczeniu i wniesieniu przedmiotu umowy wolnego od wad ilościowych i jakościowych, o parametrach technicznych zgodnych z ofertą z dnia______  i specyfikacją techniczną urządzenia określoną przez Zamawiającego w SWZ (dotyczy zadania 2-4). W zakresie zadania nr 1 odbiór nastąpi po dostarczeniu i wniesieniu przedmiotu umowy wolnego od wad ilościowych i jakościowych, o parametrach technicznych zgodnych z ofertą z dnia______  i specyfikacją techniczną urządzenia określoną przez Zamawiającego w SWZ, po instalacji i uruchomieniu w infrastrukturze Zamawiającego zapewniającego pełną funkcjonalność bez konieczności dodatkowych inwestycji i przeprowadzeniu szkolenia.”

3. Prosimy odnośnie zapisów dot. dostarczenia Zamawiającemu w dniu odbioru przedmiotu zamówienia instrukcji obsługi w j. polskim o dopisanie słowa „jeśli dotyczy”, ze względu na to, że m.in. koce, miary krawieckie, pościel nie są nieskomplikowane w użytkowaniu i nie ma konieczności, aby dołączona była do nich instrukcja obsługi.
Odpowiedź:
Paragraf 4 ustęp 6 Załącznika nr 5 do SWZ (Umowa Projekt) otrzymuje następujące nowe brzmienie:
„Realizacja przedmiotu umowy i przyjęcie przedmiotu zamówienia przez Zamawiającego zostaną potwierdzone  przez obie strony umowy poprzez spisanie protokołu odbioru. W zakresie zadania nr 1, 2 i 3 Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć Zamawiającemu w dniu odbioru przedmiotu umowy karty gwarancyjne i instrukcję obsługi w języku polskim”


Dotyczy: zadanie nr 4, poz. nr 1 – zestaw drobnego sprzętu medycznego – sala egzaminacyjna OSCE – 1 zestaw 

4. Czy (w pkt. 2) Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie aparatu do mierzenia ciśnienia z 5 mankietami o rozmiarach 8-13 cm; 14-21 cm; 22-32 cm; 33-41 cm i powyżej 41 cm - 7 kpl.
- ciśnieniomierz zegarowy
- manometr zabezpieczony przed nadmiernym wzrostem ciśnienia i wyposażony w nierdzewny mechanizm
- obudowa manometru wykonana z wysokogatunkowej stali chromowanej?

5. Czy (w pkt. 3) Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie stetoskopów posiadających membranę 48 mm?

6. Czy (w pkt. 19) Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wózka posiadającego konstrukcję ze stali kwasoodpornej? 

7. Czy (w pkt. 19) Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wózka posiadającego koła w obudowie stalowej ocynkowanej? 

8. Czy (w pkt. 19) Zamawiający oczekuje, aby wózek był wyposażony w pokrywę? 

9. Czy (w pkt. 22) Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie koca wykończonego lamówką? 

10. Czy (w pkt. 22) Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie koca zawierającego 15% bawełny i 85% anilany (akrylu)? 

11. Czy (w pkt. 23) Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie parawanu posiadającego ekran z materiału zmywalnego w kolorze do wyboru: biały, żółty, zielony, niebieski, granatowy?

12. Prosimy (w pkt. 23) o doprecyzowanie jakiej szerokości ma być jedno skrzydło parawanu: 50, 60, czy 70 cm?

Dotyczy: zadanie nr 4, poz. nr 2 – zestaw drobnego sprzętu medycznego – sala symulacji z zakresu BLS – 1 zestaw

13. Czy (w pkt. 2) Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie mankietu do szybkiej infuzji, który jest wykonany z wytrzymałych materiałów, przeźroczysta przednia ścianka mankietu zapewnia pełną widoczność butelki lub worka z płynem, wbudowany gumowy worek ciśnieniowy może być łatwo wymieniony w przypadku uszkodzenia?

14. Prosimy (w pkt. 7) o potwierdzenie, czy Zamawiający oczekuje dostarczenia 1 szt. laryngoskopu światłowodowego wyposażonego w łyżki w rozmiarach 1, 2, 3 i 4?

Dotyczy: zadanie nr 4, poz. nr 3 – zestaw drobnego sprzętu medycznego – sala ćwiczeń umiejętności technicznych – 1 zestaw 

15. Prosimy (w pkt. 3 i 6) o doprecyzowanie opisów dot. fałdomierza i cyfrowego miernika tkanki tłuszczowej.

Dotyczy: zadanie nr 4, poz. nr 4 – zestaw drobnego sprzętu medycznego – sala pielęgniarstwa wysokiej wierności (SSWW) – 2 zestawy 

16. Czy (w pkt. 2) Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu do intubacji laryngoskopu wielokrotnego użytku z uniwersalną rękojeścią dla dorosłych i dla dzieci?

17. Czy (w pkt. 5) Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie ciśnieniomierza z kompletem 3 mankietów (dla noworodków, niemowląt i dla dzieci)?

18. Czy (w pkt. 6) Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie systemu godzinowej zbiórki moczu posiadającego zastawką antyzwrotną wbudowaną w łącznik drenu zabezpieczającą przed cofaniem się zalegającego moczu do cewnika Foley, zastawka przeciwzwrotna w worku zabezpieczająca przed infekcją wstępującą, dren dwuświatłowy zabezpieczający przed zaleganiem moczu w drenie, bezigłowy port do pobierania próbek moczu?

Dotyczy: zadanie nr 4, poz. nr 5 – zestaw drobnego sprzętu medycznego – sala ćwiczeń umiejętności pielęgniarskich SSNW – 1 zestaw

19. Czy (w pkt. 8) Zamawiający wyraz zgodę na zaoferowanie unieruchomienia do zakładania wkłuć tylko dla dzieci i dorosłych? 

Dotyczy: zadanie nr 4, poz. nr 6 – zestaw drobnego sprzętu medycznego – sala symulacji z zakresu ALS – 1 zestaw 

20. Czy (w pkt. 2) Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu do intubacji - laryngoskopu wielokrotnego użytku z rękojeścią dla dzieci wraz z łopatkami o rozmiarach 0, 1 i 2 (1 kpl.): 
- łyżki światłowodowe 
- walizka z systemem antywstrząsowym 
- gładka powierzchnia i krawędzie ze stali nierdzewnej
- precyzyjnie wypolerowane przewody światłowodowe do przewodzenia światła
- antypoślizgowa powierzchnia?

21. Prosimy (w pkt. 4) o doprecyzowanie, czy Zamawiający oczekuje dostarczenia 3 szt. rurek krtaniowych tj. 1 szt. w rozm. 1, 1 szt. w rozm. 2 i 1 szt. w rozm. 3, czy z każdego rozmiaru maja być 3 szt.? 

W związku z pytaniami nr 4-21, Zamawiający zmienia treść specyfikacji technicznej w zakresie zadania nr 4 i przekazuje w załączeniu do niniejszego pisma zmienioną specyfikację techniczną oraz poprawiony formularz asortymentowo-cenowy w zakresie zadania nr 4 (załącznik  nr 2 do SWZ). W zakresie zadania nr 4 wykonawca zobowiązany jest wskazać w specyfikacji technicznej producenta i model oferowanego asortymentu w przypadku gdy pod opisem parametrów  zamieszczona została informacja o obowiązku ich podania. W zakresie zadania nr 1, 2 i 3 wykonawca zobowiązany jest wskazać producenta i model oferowanego asortymentu w formularz asortymentowo-cenowy oraz specyfikacji technicznej. Dodatkowo, Zamawiający przekazuje w załączeniu poprawiony formularz asortymentowo-cenowy w zakresie zadania nr 3 uzupełniony o rubryki na wskazanie producenta i modelu we wszystkich pozycjach formularza.
[bookmark: _GoBack]W pozostałym zakresie postanowienia SWZ pozostają bez zmian. Termin składania ofert zostaje zmieniony i upływa w dniu 15.12.2021 r. godz. 09:00, otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godzinie 10:00. Termin związania wykonawców złożoną ofertą wynosi do 14.03.2022 r.
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